

EZ / 263 / 175 / 1164 / 2014

Łódź, dnia 01.12.2014r.
Nr sprawy 175/ZP/14

Odpowiedzi na pytania oraz zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

dotyczy: Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego o wartości nie przekraczającej 207 000 euro na dostawę średniej klasy aparatu ultrasonograficznego z opcją dopplerowską przeznaczonego do badań naczyń obwodowych dla WSS im. M Kopernika w Łodzi.

Na podstawie art. 38 ust. 2,4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 09.08.2013r. poz. 907 - tekst jednolity z późn. zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania oraz zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania do treści SIWZ:

Pytanie nr 1

Załącznik Nr 3 Do SIWZ, pkt I, 1

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat posiadający 80 000 niezależnych kanałów odbiorczych?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pytanie nr 2

Załącznik Nr 3 Do SIWZ, pkt I, 2, 3

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat posiadający monitor 17" z możliwością regulacji w płaszczyźnie poziomej i pionowej?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pytanie nr 3

Załącznik Nr 3 Do SIWZ, pkt. I, 8

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat posiadający dynamikę obrazu 235 dB?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pytanie nr 4

Załącznik Nr 3 Do SIWZ, pkt. I, 12

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat z możliwością zmiany wysokości panelu sterowania bez możliwości obrotu?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pytanie nr 5

Załącznik Nr 3 Do SIWZ, pkt. I, 14

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat z możliwością instalacji zewnętrznego akumulatora umożliwiający hibernację aparatu na czas transportu?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 6212401545111000011669957



Pytanie nr 6

Załącznik Nr 3 Do SIWZ, pkt. II, 5

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat z maksymalną częstotliwością odświeżania 1100 obrazów/s?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pytanie nr 7

Załącznik Nr 3 Do SIWZ, pkt II, 9

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat z maksymalną mierzoną prędkością w trybie Doppler Ciągły na poziomie +/- 15,92 m/s?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pytanie nr 8

Załącznik Nr 3 Do SIWZ, pkt. III, 5

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat z półautomatyczną optymalizacją parametrów obrazu PWD (za pomocą jednego przycisku i wielofunkcyjnego pokrętkła)?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pytanie nr 9

Załącznik Nr 3 Do SIWZ, pkt V, 5

Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy aparat bez możliwości rozbudowy o głowicę liniową o 256 elementach i zakresie częstotliwości od 4,0 do 18,0 MHz?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

II. Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 6 oraz Ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013r. poz. 907 ze zm.) Zamawiający przedłuża następujące terminy:

- Termin składania ofert określony w rozdziale IX pkt. 2 SIWZ – na dzień **04.12.2014r. do godziny 10.00**
- Termin otwarcia ofert określony w rozdziale XIII SIWZ – na dzień **04.12.2014r. o godzinie 11.00**

Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. M. Kopernika w Łodzi
(2)
mgr Wojciech Szrajber